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JleMOHCTPALIMOHHBIA BAPUAHT
BCTYNUTEJbHOM padoThl B 5 KJIacC 0 MaTeMaTHKE
MAOY COHI Ne 300 «IlepcnekTuBay, 2025 r

NaeHTHPUKANUOHHBINA HOMEP YYACTHUKA

1. (12 GannoB, mo 3 Gasuia 3a Kak10€ MPaBUIBHOE JICUCTBHUE)
Haiinure 3nauenus Boipakenus: (1013 - 405) x 23 + 2451 : 43

2. (10 6annoB, mo 5 6aNIOB 3a KaXKIblid MPABUIIBHBII OTBET)

a) ABtoOyc u3 UYensOuncka Bble3kaeT B 11 yacoB 45 MUHYT U J0€3XKaeT [0
ExarepunOypra B 15 yacoB 25 MuHyT. CKOJIBKO BpPEMEHHM MOTPATUT aBTOOYC Ha
nopory?

0) B Mactepckoit kykonpHOTO TeaTpa u3 22 M 80 ¢M TKaHM CIIWIU 8 OJMHAKOBBIX
KOCTIOMOB 711 KyKOJ. CKOJBKO TKaHW MOTPATWIM HA KaXAbli KocTioM? OTBeT
BbIPAa3U B METPaX M CAHTHUMeETpPax.




3. (15 6annoB) Pemure 3a1ady:

JIBa n1pyra 0JJHOBPEMEHHO BBILLIM U3 CBOUX JOMOB, PACCTOSIHUE MEXKIY KOTOPBIMU
1700 m, 1 monuIM 1Mo OJHOM U TOM ke Jopore HaBcTpeuy Apyr Apyry. OIUMH MalburK
IIEJT CO CKOPOCTHIO 45 M/MuH. C KaKoi CKOPOCTHIO 11T BTOPOI MaJIbUMK, €CJTU OHU
BCTpeTUIHCH uepe3 10 Mun?

4. (8 6amioB) Pemute ypaBHenue: 15 (43 — x) =225

5. (15 6anmnoB: 10 OanIoB 3a MyHKT a), 5 0aIOB 3a MyHKT 06))
a) Ha xneruaToit Oymare HapucoBana ¢gurypa. CtopoHna kjietku pasHa 1 cm. Haliau
iowaas 3Toi ¢urypel. OTBET /1aii B KB. CM.

I cm |

0) B otBeieHHOM 10JI€ TOCTpOITE PUTYPY (HE MPSAMOYTONBHUK! ), UMEIOITYIO TaKYIO
e TUIOIIa/lb.
(Cuwnraiite, 4TO KaXkJ1as KJI€TKa UMEET IUIOMIAJb 1 KB. CM)



6. (15 6amnoB): B HOBOTOAHEW TUpissHAE 42 HamMmodku. JIaMImOYky UAYT B TaKOM
TOPSIZIKE: OJHA KpacHas, IB€ CHMHHMX, TP KPACHBIX, YETHIPE CHHUX M TaK Jajee.
Kakoro 1Bera aBajmaras Jjamnoyka?

7. (25 6amnoB: 15 6amnoB 3a nepBsIit Borpoc, 10 6amioB 3a BTopoit) 3a 3 TUHEWKH
1 yroapHUK 3amnatiwid 11 p. 20 k., 3a nuHelKy u 3 yronpHuka — 22 p. 40 k.
a) CKOJIbKO CTOWT JINHEHKa?

0) CKOJIbKO CTOUT YTOJIbHUK?




